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YnopehwBatbe cTpuHrosa

CeKBeHLMOHa CTPYKTYpa je HM3 UCKasa Koju ce U3BpPLUABajy Npema peaocsiesy no Kojem cy HanmcaHu.

MajtoH omoryhasa ynopehusare cTpuHroBa. Moryhe je HanpasBuTK CTPYKTypy ynopehuBara Koja TecTupa BpesHOCTU
CTPUHrOBa.

Mpumep 01: YnopehnBare MAEHTUYHOCTU CTPUHIOBA
imel = 'Milan'
ime2 = 'Ana’
if imel == ime2:
print('Imena su ista."')
else:
print('Imena nisu ista."')

Imena nisu ista.

Onepatop == ynopehyje imel n ime2 aa 61 oapeano Aa Au cy NAEHTUYHMW. MOLWTO HUXOBE BPeAHOCTU, CTpuHrosn 'Milan’
n 'Ana’, Hucy ucTe, npukasahe ce nopyka Ha ekpaHy ‘Imena nisu ista.’.

MpuUAMKOM KyLatba CNOBHUX BPeAHOCTU ca TacTaType Tpeba BoanT padyHa Aa MajToH pasanKyje BesvKa U mana cnoea U aa
BPeAHOCTM CTPMHIOBa 3aBMCe 04 Tora.

Opyre BpcTe ynopehwvBara CTpUHrosa
Ocum wTo je moryhe ynopeanTn CTPMHIOBE Npema MAEHTUYHOCTH, Takohe ce CTPUHIOBU MOTY YNopeanuTU NPema BeNUYNHM.
OBO je KOPUCHO KaZa je NOTPebHO copTUPaTH CTPUHIOBE Npema ypeheHom pesocneay.
ASCll kog, (American Standard Code for Information Interchange) cnyxu ga npeacraeu cnosa y 6pojyaHom 06UKy y
paYvYyHApPCKOj memopuju:

e  BenuKa cnosa og A no Z cy 6pojesu nsmehy 65 n 90

e Mana cnoBa og a 8o z cy bpojesun nsmehy 97 n 122

o Kaga ce undpe oa 0 go 9 cmeluTeHEe KA0 KapaKTepu y MEMOpPWjU, OHe Cy NpeAacTaB/beHe bpojeBuma oa 48 po 57

(Hnp cTpuHr ‘abc123’ he 6UTM cmeLwTeH y MemMmopuju Kao Kogosu 97, 98, 99, 49, 50, 51)

e [lpa3Ho mecTo (6enunHa) ce npeacTas/ba 6pojem 32

Mopep Tora, ASCIl Koa ycnocTas/ba pegocnen Kapaktepa ('A’ je npe 'B’ koje je npe 'C’ uta)

Kaga nporpam ynopehyje KapakTepe, oH 3anpaso ynopehyje KofoBe TUX KapakTepa:
<'b"
print('The letter a is less than the letter b.')
Ogaj npumep ynopehyje ASCII kogoBe 3a KapakTep a U KapaKkTtep b. MowTo je Kopa 3a ‘a’ jegHak 97, a Kog 3a ‘b’ jegHak 98,
uspas if 'a' <'b' he 6uTtn True n nssplumhe ce 610K Koga ca UCNUCUBAHLEM NOPYKE.

AKo ce ynopehyjy CTPUHIOBM ca BMLlLE KapaKTepa OHWM ce ynopelyjy KapakTep ca KapakKTepom Ha WCTOj Mo3uuMjn y
CTPUHIOBUMA:
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OBo je pepocnes ynopehusarba KapakTepa y OBOM CAy4ajy:

1. Ynopehyje ce npBo CNOBO NPBOr CTPUHIA ca NPBMM CIOBOM APYror CTpUHra: osae cy oba cnosa ucra ‘M’ (hbmxosu
ASCIl Kog0BM MMajy UCTY BPeAHOCT), Na ce npenasu Ha ynopehueare cnegehunx Kapakrepa

2. Ynopehyje ce gpyro cnoBo NPBOr CTPUHra ca APYrMM C/I0BOM ApPYror CTpUHra: oBae cy oba cnosa ucrta ‘a’, na ce
npenasu Ha ynopehusarbe cnegehunx Kapakrepa

3. Ynopehyje ce Tpehe cn0BO NpBOr CTpUHIa ca TpehMm CNOBOM Apyror CTpuHra: oge cy oba cnosa ucta 'r’, na ce
npenasu Ha ynopehusarbe cnegehunx Kapakrepa

4. Ynopehyje ce 4eTBPTO CNOBO NPBOF CTPMHIA Ca YETBPTUM C/IOBOM APYror CTPUHIA: Y MPBOM CTPUHTY TO je cnoso 'y’
ca Kogom 121, y apyrom cTpuHry 1o je cnoso 'k’ ca kogom 107

5. AKo ce Tpa)ku Koju og, 0Ba ABa CTpuHra je sehu, nowTo je Kog 3a 'y’ > 'k’, oHaa je npsu cTpuHr Behu og apyror
CTpUHra

Y cnyyajy ga ce ynopehyjy cTpuHrosu pasnuumtor 6poja KapaKktepa, mory ga ce ynopehyjy camo KapakTtepu Ha
oprosapajyhum nosuumjama. AKo cy oarosapajyhu KapakTepu UAEHTUYHM, OHAA ce Kpahu cTpuHr cmaTtpa mamum ('A’ <
'AB’).

Mpumep 02: Ynopehusarbe CTpUrosa pasinunTUX Ay*KMHA
imel = 'Milan'
ime2 = 'Ana’
if imel <= ime2:
print('String', imel, "je manji ili jednak od stringa", ime2)
else:
print('String', ime2, "je manji od stringa", imel)
String Ana je manji od stringa Milan

3agaTak 037: YnopehuBare CTPUHIoBa
1. LWraje to ASCIl Kog 1 yemy cnyxmu?

2. Ko je Behu KapaKkTtep x nam w? Ob6jacHUTK pesynTarT.
3. LUWTaje mame “Dan” naum “dan“?

MposexbaTn cnepgehe 3agatke:
1. Hanucatu Ko Koju AonyliTa UAK He AoNyLWwTa NPUCTYN NOAaLMmMa Y 3aBUCHOCTM 04, YHeLLeHe NT03UHKe.
2. HanucaTu Koa KOjuM KOPUCHMK YHOCK ABa CTPMHTIA Ma Ha eKpaHy ucnucyje ctpuHrose no andabeTckom pegocneay.
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